
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/160/2026.

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Onkormányzata Képviselő-testületének

2026. március 30-án tartott nyilvános, rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Kun Dávid, Rábainé Végh
Anett, Dr. Takács István, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévő képviselők: Dr. Brugoviczky Zsolt, Uray Attila, Varkoly Ádám képviselők

Meghívottak: Megjelent:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula -jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője nem
Dr. Arvay László - a Szerencsi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Horváth Ernő - a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke nem
Szabó Arpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója nem
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja nem
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója nem
Czili Adrien - Hatósági és Humán Iroda vezetője nem
Fazekas László - informatikai vezető nem
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője nem
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde igazgatója nem
Ducsai Gergő - a Szerencsi Városüzerneltető Non-profit Kft. igen

gazdasági vezetője
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - az ESZEl Alapszolgáltatási Központ igazgatója nem
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója nem
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója nem
Tamás Gyuláné - a Szerencsi Művelődési Központ könyvtárvezetője nem
Dr. Pap Tibor - ESZEl főigazgató főorvos nem
Székely Adrienn - testületi referens igen
Farkas Beáta - testületi referens, jegyzőkönyv-vezető igen
Szerencsi Hírek Szerkesztőségének képviselője igen
Globo Televízió képviselője nem

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
hogy a 9 képviselőből 6 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Dr.
Brugoviczky Zsolt, Uray Attila, Varkoly Ádám képviselők igazoltan vannak távol. Javasolja,
hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Dr. Takács István képviselő legyen. Szavazásra bocsátja
javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő



Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
62/2 02 6. (IlL 30.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. március 30-i rendkívüli
ülésénekjegyzőkönyv-hitelesítójévé Dr Takács István képviselőt válaszUa meg.

Me~hívó:
MEGHÍVÓ

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2026. március 30-án (hétfőn)

9,00 órától
a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal

II. emeleti nagytanácskozó termében
tartja rendkívüli testületi ülését

melyre
tisztelettel meghívom.

Napirend:

1) A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. és a Szerenesi Városgazda Non
profit Kft. 2025. évi költségvetési beszámolóinak elfogadása
Előterjesztő: Ducsai Gergő gazdasági vezető, Tóth István igazgató
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Kiss Attila polgármester: A napirend elfogadása következik a meghívó szerint, mivel
rendkívüli ülés van és egyetlen egy napirendi pontot tárgyalnak a mai ülésen.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
63/202 6. (IlL 30.) határozata



a napirend e(fogadásáról

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. március 30-i rendkívüli
ülésének napirendjét az alábbiak szerintfogadja el:

Napirend:

1) Á Szerencsi Városüzemeltetó’ Non-projit Kft. ás a Szerencsi Városgazda Non-projit
Kft 202í évi költségvetési beszámolóinak elfogadása
Előterjesztő: Ducsai Gergő gazdasági vezető~ Tóth István igazgató
Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

1) A Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. és a Szerencsi Várospazda Non-profit
Kft. 2025. évi költséwvetési beszámolóinak elfogadása

Előterjesztés: a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Kiss Attila polgármester: A két gazdasági társaság átalakításáról múlt év április 24-én
született meg az az elvi döntés, amely konkrét időpontok nélküli, elsősorban jogi
megfogalmazásokat tartalmazó előterjesztésen alapult. A javaslat szerint a kisebb
mérlegfőösszeggel rendelkező Városgazda Nonprofit Kit jogutóddal megszűnik, és beolvad a
nagyobb mérlegfőösszegű Városüzemeltető Nonprofit Kft.-be. Az öt oldalas előterjesztés
részletesen bemutatta a törvényes hatályosuláshoz szükséges döntési sorozatot, a képviselő
testület pedig határozatban fogadta el a beolvadást, majd megbízta a polgármestert és ajegyzőt
a folyamat előkészítésével, amelyre utólagos kiegészítéssel június végi határidőt szabott meg.
A felhalmozódott feladatok és a munkatorlódás miatt ezt a határidőt nem sikerült tartani, Így a
konkrét átalakulási tervet ajúnius végi időpont helyett végül az augusztus 28-i rendes testületi
ülésen mutatták be. Ez a döntés már lépésről lépésre rögzítette a folyamatot, és az áprilisi elvi
határozatra hivatkozva konkrét javaslatot fogalmazott meg, amely magába foglalta egy Új,
független könyvvizsgáló megválasztását is. Mivel a jogszabályok értelmében az átalakulást
nem vizsgálhatja a cégek addigi állandó könyvvizsgálója, aki mindkét kIt. esetében hosszú évek
óta Buza Béla személye volt, olyan szakembert kellett találni, aki korábban semmilyen
tevékenységet nem végzett a társaságoknál. A testület Szarka László zánkai könyvvizsgálót
választotta meg. Az ő feladata az átalakulás többfordulós értékelése, így az indító
vagyonmérleg-tervezet elfogadása, a cégbírósági és a Miskolci Törvényszék Polgári
Kollégiumához történő benyújtás előtti auditálás, valamint a folyamat lezárásakor esedékes
végső ellenőrzés lett. Az augusztusi döntés során amely külön-külön határozatban érintette a
beolvadó és a megmaradó társaságot, az ügyvezetők és a gazdasági vezetők azt a feladatot
kapták, hogy október 15-ig készítsék el az augusztus 31-i fordulónapra vonatkozó
vagyonmérleg-tervezeteket. Miután a gazdasági vezetők, az ügyvezetők és a könyvvizsgáló
elvégezték a munkát, az anyag az október 16-i rendkívüli testületi ülésen került újra a
képviselők elé. A rendkívüli ülésre azért volt szükség, mert a döntés halasztása esetén
kétségessé vált volna a tervezett december 31-i átalakulás megvalósulása. A gazdasági vezetők
és a könyvelést végző Almega B Kit jelzése alapján ugyanis számviteli szempontból sokkal
előnyösebb, ha az átalakulási mérlegforduló napja egybeesik a normál éves mérlegforduló
napjával.
A gyakorlatban jelenleg egy ügyvezető irányít, mivel a korábbi cég vezetője, Takács M. István
január végéig szabadságon volt, azóta pedig tartós betegszabadságát tölti. Mivel az ügyvezetője
tartós szabadságra ment november végétől január végéig, a pozíciójában megerősítették Ducsai



Gergő üzemeltetési és gazdálkodási vezetőt, aki cégképviseleti és aláírási jogot kapott, Így
jelenleg a céget Írásban hárman képviselik: a táppénzen lévő ügyvezető, Tóth István ügyvezető,
valamint a számos ügyben eljáró Ducsai Gergő. A jogszabályi előírások szerint az átalakulás
után nem elegendő megvárni az éves beszámoló elfogadásának május 31-i határidejét, hanem
a beolvadást követő 90 napon belül — ami jelen esetben április elsejére vagy másodikára esik —

el kell fogadni mindkét cég záró vagyonmérlegét, valamint az Új társaság induló
vagyorimérlegét is. A határidő közelsége miatt vált szükségessé a mostani tárgyalás, amelyhez
a képviselők múlt pénteken kapták meg az előterjesztést és a kapcsolódó könyvvizsgálói
szakvéleményeket. Amennyiben a testület elfogadja az előterjesztést és kft.-nként meghozza a
két-két határozatot, a cégek ügyeit májusban már nem kell újra napirendre tűzni.
Az előterjesztés részét képezi egy korábbi kötelezettség is, amelyre a Felügyelő Bizottság hívta
fel a fIgyelmet, a módosított javadalmazási szabályzat alapján a testületnek határidőre
értékelnie kell az ügyvezetők munkáját, a célfeladatok és a célprémiumok teljesülését. A tavaly
tavasszal egyértelműsített szabályzat szerint a háromhavi alapbérnek megfelelő prémium két
részből áll, egyhavi alapbér a pozitív, nem negatív üzletterv teljesítése esetén jár, a fennmaradó
rész pedig kifejezett célprémium. Ezt a feladatot meglehetősen későn, az átalakulásról szóló
döntéssel egy időben írták ki Takács M. István és Tóth István részére, előírva számukra az
átalakulási folyamatban való pontos, határidőre történő közreműködést és a két cég
egyesítésének támogatását. Mivel az átalakulási terv a december 31-i zárással sikeresen
megvalósult, a célfeladat és a pozitív mérleghez kötött feltétel is teljesítettnek tekinthető, így
az előterjesztés mindkét ügyvezető esetében a prémium kifizetését javasolja. A javadalmazási
szabályzat szerint a mérlegbeszámolót követően gondoskodni kellene az ügyvezetők idei évi
célfeladatainak kiírásáról is, azonban erre vonatkozó előterjesztés hiányában ennek most nem
tudnak eleget tenni, így ez a feladat az április végi testületi ülésre halasztódik.

Kun Dávid képviselő, a Pénzügyi Bizottság tagja: A bizottság az előterjesztést megtárgyalta
és elfogadásra javasolja.

Kiss Attila polgármester: Mielőtt elfogadnák a mérleget, szavazniuk kell a független
könyvvizsgálói jelentésről. Elsőként Szarka László bejegyzett könyvvizsgáló mindkét kft-re
vonatkozó jelentés tervezetének elfogadását javasolja, amely már a képviselők előtt van. A
könyvvizsgáló tájékoztatása szerint a dokumentumot a testületi döntést követően fogja aláírni.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a Szerencsi Városgazda Non
profit Kft. vagyonmérlegének és vagyonleltárának elfogadását.

Döntési javaslat:
Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. vagyonmérlegének és vagyonleltárának elfogadása

Szerencs Város Önkonnányzata, mint a SZERENCSI VÁROSÜZEMELTETŐ NON-PROFIT
KFT. (3900 Szerencs, Kossuth tér 1.) jogutód alapítója (egyszemélyi tagja), a 2025. 12. 31.
napjával történt beolvadás vonatkozásában, melynek során a SZERENCSI VAROSGAZDA
NON-PROFIT KFT. (3900 Szerencs, Eperjes utca 9.). beolvadt a fenti társaságba, a 2013. évi
CLXXVI. törvényben foglaltaknak megfelelően, az ott meghatározott 90 napos határidőn belül,
megfelelve a fenti törvény 11. ~ (2c) pontba foglalt követelményeknek [Szarka László
bejegyzett könyvvizsgáló (nyilvántartási szám: 000739) által felülvizsgált végleges
vagyonmérleggel együtt], az alábbi döntést hozza:

A SZERENCSI VÁROSGAZDA NON-PROFIT KFT. (3900 Szerencs, Eperjes utca 9.)
(beolvadt társaság) 2025. 12. 31. fordulónapra elkészített végleges vagyonmérlegét és
vagyonleltárát elfogadja.



SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
64/2026. (IlL 30.) határozata
Szeren est Városgazda Non-projit Kft vagyonmérlegének és vagyonleltárának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzata, mint a SZERENC’SI VÁROSÜZEMELTETŐ NON-PROFIT
KFT (3900 Szerencs, Kossuth tér 1.) jogutód alapítója (egyszemélyi tagja), a 2025. 12. 31.
napjával történt beolvadás vonatkozásában, melynek során a SZERENCSI VÁR OSGAZDA
NON-PROFIT KFT (3900 Szerencs, Eperjes utca 9.). beolvadt afenti társaságba, a 2013. évi
CLXKVL törvényben foglaltaknak megfelelően, az ott meghatározott 90 napos határidőn belül,
megfelelve afenti törvény 11. ‚~ (2c) pontbafoglalt követelményeknek [Szarka László bejegyzett
könyvvizsgáló (nyilvántartás! szám: 000739) által felülvizsgált végleges vagyonmérleggel
együttj az alábbi döntést hozza:

A SZERENCSI VÁROSGAZDA NON-PROFITKFT (3900 Szerencs, Eperjes utca 9.) (beolvadt
társaság) 2025. 12. 31. fordulónapra elkészített végleges vagyonmérlegét és vagyonleltárát
e1fogadja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kit vagyonmérlegének és vagyonleltárának
elfogadását.

Döntési javaslat:
Szerencsi Városüzemeltető Non-proM Kft. vagyonmérlegének és vagyonleltárának
elfogadása

Szerencs Város Önkormányzata, mint a SZERENCSI VÁROSÜZEMELTETŐ NON-PROFIT
KFT. (3900 Szerencs, Kossuth tér 1.) jogutód alapítója (egyszemélyi tagja), a 2025. 12. 31.
napjával történt beolvadás vonatkozásában, melynek során a SZERENCSI VAROSGAZDA
NON-PROFIT KFT. (3900 Szerencs, Eperjes utca 9.). beolvadt a fenti társaságba, a 2013. évi
CLXXVI. törvényben foglaltaknak megfelelően, az ott meghatározott 90 napos határidőn belül,
megfelelve a fenti törvény 11. ~ (2c) pontba foglalt követelményeknek [Szarka László
bejegyzett könyvvizsgáló (nyilvántartási szám: 000739) által felülvizsgált végleges
vagyonmérleggel együtt], az alábbi döntést hozza:

A SZERENCSI VÁROSÜZEMELTETŐ NON-PROFIT KFT. (3900 Szerencs, Kossuth tér 1.)
(jogutód) 2025. 12. 31. fordulónapra elkészített végleges vagyomTiérlegét és vagyonleltárát
elfogadja.



SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: 0
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
65/202 6. (IlL 30.) határozata
Szerencsi Város üzemeltető’ Non-profit Kft vagyonmérlegének és vagyonleltárának
elfogadása

Szerencs Város Önkormányzata, mint a SZERENC’SI VA’ROSÜZEMELTETŐ NON-PROFIT
KFT (3900 Szerencs, Kossuth tér 1.) jogutód alapítója (egyszemélyi tagja), a 2025. 12. 31.
napjával történt beolvadás vonatkozásában, melynek során a SZERENCSI VÁR OSGÁZDA
NON-PROFIT KFT (3900 Szerencs, Eperjes utca 9.). beolvadt afenti társaságba, a 2013. évi
C’LXXVL törvényben foglaltaknak megfelelően, az ott meghatározott 90 napos határidőn belül,
megfelelve afenti törvény 11. ‚~V (2c) pontba foglalt követelményeknek fSzarka László bejegyzett
könyvvizsgáló (nyilvántartási szám: 000739) által felülvizsgált végleges vagyonmérleggel
együttf az alábbi döntést hozza:

A SZERENCSI VÁROSÜZEMELTETŐ NON-PROFIT KFT (3900 Szerencs, Kossuth tér 1.)
(jogutód) 2025. 12. 31. fordulónapra elkészített végleges vagyonmérlegét és vagyonleltárát
e(fogadja.

Tóth István ügyvezető: Három rövid mondattal szeretne hozzászólni a témához. A
polgármester jól összefoglalta a beolvadási folyamatot, Így ehhez nem igazán szeretne többet
hozzátenni. A megszűnt, beolvadt Városgazda Nonprofit Kft. kapcsán csupán annyit emelne ki,
hogy a cég szerény, körülbelül 1,4-1,5 millió forintos pozitív eredménnyel zárt. Mindig
hangsúlyozza, hogy egy nonprofit szervezetnek nem a profit felhalmozása a célja, hanem a
rábízott feladatok maximális ellátása, ezért ezt a pozitív mérleget nem tartja különösebben
jelentős tényezőnek.

Ducsai Gergő gazdasági vezető: Elkészült a Városüzemeltető Nonprofit KR 2025. évi
egyszerűsített éves beszámolója. 580 millió 579 ezer mérlegfőösszeggel, valamint I millió 706
ezer adózott eredménnyel. Felügyelőbizottság tárgyalta, elfogadásrajavasolja.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
Szerencsi Városüzemeltető Non-profit KR 2025. évi beszámolójának elfogadását.

Döntési javaslat:
Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kft. 2025. évi beszámolójának elfogadása

(alapítói határozat)



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Városüzemeltető Non
profit Kft. 2025. évi eredményeiről készült beszámolóját megtárgyalta és elfogadja.

A beszámoló a határozat mellékletét képezi.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
66/2026. (IlL 30.) határozata
Szerencsi VárosüzetneltetőNon-projit Kft 2025. évi beszámolójának e(fogadása

(alapítói határozat)

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Városüzemeltető Non
projit Kft. 2025. évi eredményeiről készült beszámolóját megtárgyalta és e~fogadja.

A beszámoló a határozat mellékietét képezi.

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. 2025. évi beszámolójának elfogadását.

Döntési javaslat:
Szerencsi Városgazda Non-profit Kft. 2025. évi beszámolójának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Városgazda Non-profIt
Kft. 2025. évi beszámolóját megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Szerenesi Városgazda Non-profit Kft. 2025. december 31-i fordulónapra vonatkozó mérlegét
és beszámolóját

— az eszközök és források egyező végösszegével: 58 140 eFt,
— és 1 429 eFt adózott eredménnyel elfogadja.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O



A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
6 7/2026. (IlL 30.) határozata
Szereti csi Városgazda Non-profit Kft 2025. évi beszámolójának elfogadása

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Városgazda Non-projit KR.
2025. évi beszámolóját megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Szerencsi Városgazda Non-proj9t Kft. 2025. december 31-i fordulónapra vonatkozó mér[egét
és beszámolóját

— az eszközök ésforrások egyező végösszegével: 58 140 eFt,
— és 1 429 eFt adózott eredménnyel e(fogadja.

Kiss Attila polgármester: Most dönteni kell a két kft. ügyvezetőjének a kiírás és a szabályzat
szerinti jutalmazásáról is. Az indokokat már ismertette, nem történt súlyos mulasztás vagy
Olyan kizáró tényező, amely akadályozná a kifizetést. Az ügyvezetők nem hátráltatták sem az
átalakulási, sem a záró vagyonmérleg elkészítését, hanem munkájukkal aktívan hozzájárultak a
sikeres átalakuláshoz. Még ha voltak is feszített időszakok és izgalmak a határidők miatt, a
feladatot sikeresen elvégezték, amiért köszönet illeti őket.
További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a volt Szerencsi Városgazda
Non-Profit Kft. ügyvezető jutalmazásának elfogadását.

Döntési javaslat:
a volt Szerencsi Városgazda Non-Profit Kft. ügyvezető jutalmazásának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a volt Szerencsi Városgazda Non
Profit KR. 2025. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta. Az ügyvezető jutalmazása
tekintetében az alábbi határozatot hozza:

A volt Szerencsi Városgazda Non-Profit KR. ügyvezetőjének a Munka Törvénykönyvéről szóló
2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései alapján, valamint a hatályos Javadalmazási szabályzat
és a célprémium feladatok kiírása értelmében a 2025. évi gazdasági év és szakmai beszámoló
elfogadása mellett 2 havi munkabérnek megfelelő összegű célprémium és 1 havi munkabérnek
megfelelő összegű jutalom kifizetését engedélyezi.

Felelős: polgármester
határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 6 fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 6
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 6 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
68/202 6. (IlL 30) határozata
a volt Szerencsi Városgazda Non-Projit Kft. ügyvezetőjutalmazásának elfogadása

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a volt Szerenesi Városgazda Non-Projit
Kji. 2025. évi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta. Az ügyvezető jutalmazása tekintetében
az alábbi határozatot hozza:

A volt Szerencsi Városgazda Non-Projit KJt. ügyvezetójének a Munka Törvénykönyvéről szóló
2012. évi L törvény (Mt.) rendelkezései alapján, valamint a hatályos Javadalmazási szabályzat
és a célprémium feladatok kiírása értelmében a 2025. évi gazdasági év és szakmai beszámoló
e(fogadása mellett 2 havi munkabérnek megfelelő összegű célprémium és 1 havi munkabérnek
megfelelő összegűjutalom k~$zetését engedélyezi.

Felelős: polgármester
határidő: azonnal

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a
Szerencsi Városüzemeltető Non-Profit Kft. ügyvezető jutalmazásának elfogadását.

Döntési javaslat:
a Szerencsi Városüzemeltető Non-Profit Kft. ügyvezető jutalmazásának elfogadása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Városüzemeltető Non
Profit Kft. 2025. évi Beszámolóját megtárgyalta és elfogadta. Az ügyvezető jutalmazása
tekintetében az alábbi határozatot hozza:

A Szerencsi Városüzemeltető Non-Profit Kft. ügyvezetőjének a Munka Törvénykönyvéről
szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései alapján, valamint a hatályos Javadalmazási
szabályzat és a céiprémium feladatok kiirása értelmében, a 2025. évi gazdasági év és szakmai
beszámoló elfogadása mellett Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 havi
munkabérnek megfelelő összegű célprémium és I havi munkabérnek megfelelő összegű
jutalom kifizetését engedélyezi.

Felelős: polgármester
határidő: azonnal

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 Fő
Jelenvan: 6fő
Szavazott: 6 fő
Igen szavazat: 5
Nem szavazat: O
Tartózkodás: I

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:



Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
69/2026. (IlL 30.) határozata
a Szerencsi VárosüzemeltetőNon-Projit Kft ügyvezetőjutalmazásának elfogadása

Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szerencsi Városüzemeltetó’ Non
Projit I~jL 2025. évi Beszámolóját megtárgyalta és et~fogadta. Az ügyvezető jutalmazása
tekintetében az alábbi határozatot hozza:

A Szerencsi Városüzemeltetó’ Non-Proft KJL ügyvezetőjének a Munka Törvénykönyvéről szóló
2012. évi L törvény (Mt.) rendelkezései alapján, valamint a hatályos .Javadalmazási szabályzat
és a célprémium feladatok kiírása értelmében, a 2025. évi gazdasági év és szakmai beszámoló
elfogadása mellett Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2 havi munkabérnek
megfelelő összegű célprémium és 1 havi munkabérnek megfelelő összegű jutalom kűizetését
engedélyezi.

Felelős: polgármester
határidő: azonnal

Kiss Attila polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában a nyilvános ülést
berekeszti.

Ki2la
polgármester

Dr. Takács István
jegyzőkönyv-hitelesítő


